



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/23670  
3 March 1992  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 3 МАРТА 1992 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь информировать Вас о новых нарушениях иранской стороной положений о прекращении огня в течение периода 13-28 февраля 1992 года, что выражалось в следующем:

1. В 14 ч. 00 м. 13 февраля 1992 года иранская сторона установила 106-мм орудие в точке с координатами 440051 центрального сектора (карта Ханакина).
2. В 09 ч. 30 м. 18 февраля 1992 года был замечен следовавший со стороны иранской территории иранский вертолет, который пролетел над Нефтишахом в точке с координатами 456647 зоны разъединения центрального сектора (карта Ханакина).
3. В 10 ч. 10 м. 18 февраля 1992 года был замечен иранский вертолет, следовавший со стороны иранской территории в направлении комплекса Хосрови в точке с координатами 440050. Затем он вернулся на иранскую территорию через зону разъединения центрального сектора (карта Ханакина).
4. В 11 ч. 20 м. 18 февраля 1992 года воздушное пространство Ирака в точке с координатами 901932 нарушил иранский самолет серого цвета с неподвижным крылом, совершивший полет на низкой высоте с низкой скоростью. Указанный самолет проник в воздушное пространство Ирака на глубину 2,5 км, после чего вернулся в Иран в центральном секторе (карта Ат-Тахири).
5. В 19 ч. 30 м. 20 февраля 1992 года была замечена группа иранцев в составе 21 человека в сопровождении трех офицеров, трех лиц в чалмах и трех гражданских лиц. Указанные лица были вооружены тремя гранатометами, тремя пулеметами ПКС и автоматами. Они разместились в точке с координатами 874329 зоны разъединения, затем приблизились к иракским подразделениям, после чего вернулись на исходную позицию. В 00 ч. 25 м. 21 февраля 1992 года они вернулись в Иран в южном секторе (карта Ат-Тахири).

6. В 14 ч. 40 м. 21 февраля 1992 года один иранец обстрелял из автомата Калашникова иракские подразделения в точке с координатами 911861 в зоне разъединения южного сектора (карта Ат-Тахири).

7. В 10 ч. 35 м. 22 февраля 1992 года в точке с координатами 919854 был замечен следовавший со стороны иранской территории гражданский самолет серого цвета с неподвижным крылом, совершивший полет со средней скоростью на высоте 4000 м. Указанный самолет развернулся и полетел в направлении города Эль-Мухаммара в зоне разъединения южного сектора (карта Ат-Тахири).

8. В 09 ч. 25 м. 22 февраля 1992 года были замечены 10 иранцев в гражданской одежде в точке с координатами 418111, занимавшиеся строительством фундамента для иранского сторожевого поста в зоне разъединения центрального сектора (карта Ханакина).

9. В 13 ч. 30 м. 24 февраля 1992 года был произведен выстрел из 81-мм гранатомета. Снаряд упал перед иракскими подразделениями в точке с координатами 539718 на иракской территории в южном секторе (карта Эль-Бейда).

10. В 12 ч. 00 м. 26 февраля 1992 года иранской стороной было выпущено два осветительных снаряда из 60-мм миномета в точке с координатами 557523 в южной части района Маджнун. Снаряды были выпущены в зоне разъединения южного сектора с интервалом в пять минут (карта Эль-Бейда).

11. В 14 ч. 30 м. 27 февраля 1992 года шесть иранцев приблизились к иракским подразделениям в точке с координатами 557382 зоны разъединения, а затем вернулись на свои позиции (карта Эль-Бейда).

12. В 17 ч. 00 м. 27 февраля 1992 года три иранских офицера приблизились к иракским подразделениям в точке с координатами 562469 в северной части Маджнуна зоны разъединения, после чего они вернулись на свои позиции (карта Эль-Бейда).

13. В 12 ч. 15 м. 28 февраля 1992 года иранская автомашина, в которой находилось 50 невооруженных иранцев, в том числе 4 офицера, приблизились к иракским подразделениям в точке с координатами 562469. Указанные лица разместились на иранском укреплении, а затем группа в составе 15 человек в гражданской одежде попыталась приблизиться к иранским позициям в зоне разъединения, при этом входившие в нее лица делали вид, что они совершают экскурсию и желают ознакомиться с передовыми иракскими подразделениями. Затем они вернулись на иранскую территорию (карта Эль-Бейда).

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдул Амир А. АЛЬ-АНБАРИ  
Посол  
Постоянный представитель